

冬季之美

上海市第六师范附属小学(羽山校区) 五(6)中队 周励耘 指导老师:王晓霜

春夏秋冬四个季节将整整一年串成一首优美的乐曲,然而,冬天是这首四季之歌中最美、最幽静的那一部分。

清晨,天刚亮时,我仿佛听到窗外簌簌的落雪声,拉开窗帘看去,果不其然是一场趁着夜色溜到人间的蒙蒙小雪。冬季早上的阳光会灿烂些,早早地照在大地上,远远望去,树上、屋顶上那一层薄薄的雪泛着一点黄色,那是清晨的阳光给予它的色彩。上海只下小雪,车子、草上都有那么一些,运气好还会发现一小堆雪哩!走到河边,拍拍长椅上的积雪,这就坐下了。微风轻轻

拂过我的脸颊,脸庞的几丝细发也被吹起向上飘扬。用手轻轻捧起身边的雪,凉而不冰,我几次想尝试它的味,可次次都退却了。不过我终究还是尝试了一下,那味凉冰冰的,我想象着加一点果汁进去可就变成碎碎冰了呢!

到了中午,太阳露出了笑脸,这时赶快来到旷野,欣赏这朴素洁白的美:草地上铺着雪在太阳光的照耀下,闪着银光,亮晶晶的,就像是天上一闪一闪的小星星,又好似夏夜三五成群的萤火虫。这种美是直达人心底的,洁白无瑕,深深地印在脑海里。

到了下午,那点儿薄雪好像忽然害羞了,微微露点儿粉色。草地上有的地方还有雪,有的地方已融化了,露出了一点儿草色,瞧!一道白、一道绿给大地穿上了漂亮的花衣。湖面不但不结冰,还向人们炫耀它怀中幽绿的海藻,它们似乎把终年积蓄的绿色全拿出来了,天儿越晴,水藻似乎越绿,就凭这绿色精神,湖面怎么忍心冻上呢?

冬天那清静纯洁的部分告一段落了。它是四季之歌的尾声,也是为新的一年带来美丽的使者。



小土豆

惠南小学 五(2)中队 王靓滢

一天课余,同学们讨论起了各自养的小宠物,听着同学们挨个说着他们家的宠物,我不由自主地想起了它——豚鼠小土豆。

这是我九岁生日时,爸爸给我的生日礼物。它披着浅棕夹杂雪白的长毛,像颗长了毛的土豆,我给它起名叫小土豆,它的毛摸上去极其柔顺,像在摸一个小毛球一样。两片像毛片片一样耷拉着的耳朵,紧紧贴在圆溜溜的脑袋上。两颗如同小黑豆一般圆溜溜的眼睛总是直勾勾地望着前方。小小的三瓣嘴十分可爱,吃东西时总慢慢蠕动着。

刚见到它时,它好像很害怕,等我不在它的视线里了,它就偷偷吃几根草。过了一段时间,我喂它时,它会“迈”着犹豫的脚步过来,用粉红的鼻子嗅一嗅,确定没有危险后才用三瓣嘴一口咬住,快乐地大口吃起来。有时,我把吃剩下的果皮喂给它时,它像人们吃大饼一样,先咬一点儿尝尝味道怎么样,觉得好吃,就用小小的双爪夹住果皮,一口一口咬了吃,可爱极了。

有时,我也会逗逗它,用手指在它面前晃来晃去,它也会同我的手指一起蹦来蹦去,身上的毛随着风东倒西歪,耳朵也晃来晃去。我用一根草快速地在它面前扫过,它会用小短腿勉强地跑起来,跑着跑着就身不由己地滚了起来,栽起了跟头。

然而,在一个黑漆漆的夜晚,当我兴奋地想给它喂食时,它不见了,我在家里找了个遍,但终究没有找到。我伤心地哭出来,只希望小土豆在外面生活得更快乐。

运木头比赛

汇师小学 二(1)中队 吴朱奕 指导老师:马文瑛

一天,小动物们在森林里举行运木头比赛。小猴、小猪和小熊都来参加比赛。

小猴选择了水路。它灵机一动,把木头推进河里,自己往木头上一跳,舒舒服服地坐在木头上,让木头自己顺着河流漂。小猴毫不费力就把木头运到了终点。

小猪选择了陆地。聪明的小猪想:“木头是圆柱体的,我可以把木头滚到终点呀!”小猪弯下腰,用力地把木头滚到了终点。

小熊也选择了陆地,可是小熊没有小猪那么聪明。小熊想:“我力气大,我就直接扛着木头走吧!”可是,小熊没走多远,就发现木头很重,它只好走走停停,好不容易才把木头扛到了终点。

比赛结果是:小猴第一,小猪第二,小熊第三。

这个故事告诉我们:做任何事情都要动脑筋、想办法,可不能像小熊哦。



水粉画

宝钢新世纪学校二(3)中队 李璟瑞